% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0131/2025 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend Kiosk
auf dem Spielplatz "Planschbecken" (CDU)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Gibt es inzwischen eine Ausschreibung zur Nutzung des Kiosks?
Aufgrund personeller Engpdsse konnte noch keine Ausschreibung fiir das Objekt verdffentlicht
werden.

2. Wenn ja, wie gestalten sich die Nutzungsvorgaben/Auflagen?
Die Nutzungsvorgaben kdnnen vor der 6ffentlichen Ausschreibung aus vergaberechtlichen
Griinden nicht bekannt gegeben werden.

3. Gibt es bereits einen Pachter oder Interessenten?

Der bisherige Pachtinteressent hat aufgrund der langen Sanierungsdauer von einer Anpach-
tung des Gebdudes Abstand genommen. Bisher haben sich bereits neue Interessenten fiir das
Objekt gemeldet, jedoch ist die Stadt verpflichtet ein Interessenbekundungsverfahren durch-
zufiihren. Die Interessenten werden auf die Ausschreibung hingewiesen.

Mainz, 3. Februar 2025
gez.
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